
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 

 

Με πρωτοβουλία των Συλλόγων Π.Ε. “Παρκενϊνασ», «Αριςτοτζλθσ», «Ακθνά», «Αϋ 

Ακθνϊν» και «Μακρυγιάννθσ» πραγματοποιείται τθ Δευτζρα 30 του Μάθ, ςτισ 2.30 μ.μ. 

παράςταςθ- κινθτοποίθςθ  ςτθ Διεφκυνςθ Π.Ε. Αϋ Ακινασ για τα κζματα που ζχουν 

προκφψει με τθν απόφαςθ του Υπουργείου Παιδείασ για τον «Ενιαίου Τφπου Ολοιμερο 

Δθμοτικό Σχολείο» κακϊσ και με τισ αποφάςεισ για τα νθπιαγωγεία και τθν ειδικι αγωγι. 

Όπωσ εκτιμοφν οι ςφλλογοί μασ, οι παραπάνω αποφάςεισ ζχουν παρκεί με κριτιριο τισ 

περικοπζσ ςτθν παιδεία, το γεγονόσ ότι δε κα γίνει κανζνασ μόνιμοσ διοριςμόσ και δεν 

ζχουν κανζνα παιδαγωγικό χαρακτιρα. Θα οδθγιςουν ςε χιλιάδεσ απολφςεισ 

αναπλθρωτϊν εκπαιδευτικϊν, ςε μαηικζσ μετακινιςεισ εντόσ και εκτόσ ΠΥΣΠΕ. 

Ταυτόχρονα με τθν κατάργθςθ τθσ ηϊνθσ 7-8 ςτα ολοιμερα και τθν προχπόκεςθ να 

εγγράφονται ςτο ολοιμερο μόνο οι μακθτζσ που εργάηονται βεβαιωμζνα και οι δφο 

γονείσ τουσ, πετιοφνται πολλά παιδιά από τισ δομζσ του ολοιμερου. Για τα νθπιαγωγεία 

με τθν αφξθςθ του αρικμοφ των μακθτϊν για τθ δθμιουργία τμιματοσ οδθγοφμαςτε ςε 

καταργιςεισ – ςυγχωνεφςεισ νθπιαγωγείων, ενϊ τα τμιματα ζνταξθσ και θ παράλλθλθ 

ςτιριξθ κα είναι μεγάλο κφμα των περικοπϊν. 

Ζθτάμε από τον Διευκυντι Εκπαίδευςθσ να μασ δϊςει απαντιςεισ με βάςθ τα 

αιτιματα μασ για: 

 Μαηικοφσ, μόνιμουσ διοριςμοφσ για τθν κάλυψθ όλων των αναγκϊν. Μόνιμοσ 

διοριςμόσ όλων των αναπλθρωτϊν – κανζνασ/καμιά ςυνάδελφοσ να μθ χάςει τθ 

δουλειά του. Δθμιουργία οργανικϊν κζςεων για τισ ειδικότθτεσ εκπαιδευτικϊν. Όχι 

ςτισ υποχρεωτικζσ μετακινιςεισ εκπαιδευτικϊν. 

 Να γίνουν αποδεκτζσ όλεσ οι αιτιςεισ εγγραφισ μακθτϊν ςτο ολοιμερο χωρίσ 

όρουσ και προχποκζςεισ (εργαηόμενοι γονείσ κλπ.). Να λειτουργιςει κανονικά θ 

πρωινι ηϊνθ, όπου υπάρχουν αιτιςεισ. 

 Να ιδρυκοφν όςα τμιματα ζνταξθσ χρειάηονται για τθν κάλυψθ όλων των αναγκϊν. 

Επίςθσ να ικανοποιθκοφν όλα τα αιτιματα για παράλλθλθ ςτιριξθ με ζναν 

εκπαιδευτικό ανά μακθτι. 

 Καμία κατάργθςθ- ςυγχϊνευςθ νθπιαγωγείων, εγγραφι όλων των προνθπίων και 

νθπίων ςτα νθπιαγωγεία. 

 


